
 
 

Instruções de instalação para piso de Parquet 

 
Terreno: se o terreno for baixo e úmido é necessário um bom sistema de drenagem para evitar a 

infiltração de umidade no piso, recomendamos o uso de aditivos no concreto. 

Piso: o piso deve ser em cimento concreto 3x1, reguado, impermeabilizado e totalmente seco 

(mais ou menos 30 dias). Limpar totalmente o piso de poeira, areia, etc. 

Cola: Espalhar a cola com espátula dentada sobre o piso limpo, impermeabilizado, seco de 

umidade e nivelado, em aproximadamente 1m²  por vez, utilizando uma média de 800 a 900g de 

cola por m². Usar cola PVA para colagem de madeira no concreto. 

Aplicação: Aplicar as placas de parquet com o papel para cima, pressionando lateralmente com 

as mãos até obter o perfeito alinhamento entre as mesmas. Bater com um martelo de borracha ou 

de madeira para obter melhor aderência da placa de parquet ao piso. 

Antes de reiniciar a aplicação de uma nova carreira de parquet, retire o papel da superfície 

esfregando com um pano levemente úmido, e raspando com uma espátula. 

Manter um afastamento de 1 cm entre o parquet e as paredes, sendo que este espaço será 

preenchido posteriormente pelo rodapé. 

Aplicar o parquet somente com o clima seco e com todas aberturas e vidros já instaladas no local. 

Não transitar no parquet instalado em até 48 horas após a aplicação. 

Variações de cores e tonalidades são normais, pois trata-se de uma matéria prima natural. 

Acabamento: Depois de estar devidamente instalado, o parquet esta pronto para ser lixado e 

pintado. 

 


